
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Gondûzô borocska mellett
Vígan illan életem:
Gondûzô borocska mellett
Sors, hatalmad nevetem.

Petôfi Sándor: A borozó
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Többen szóvá tették,  hogy lopkodják a virágokat, 
mécseseket a temetôbôl…

Az Élhetôbb Etyekért Egyesülés 2011.
május 14-re hirdette az Óvoda utcai ját-
szótér felújítását és rendbetételét a
„Dolgozz egy órát lakóhelyedért” felhívás
keretében. A fák és bokrok  megmetszése
után az ÉEE tagjai és lekenték a kerítést és a
játékokat az általuk beadott pénzbôl vásárolt
festékkel. A homokozóba új homok került
az Etyeki Tüzép felajánlásának köszön-
hetôen. Sajnos a játékelemek pótlására már
nem futotta a pénzbôl, de így is  sokkal
szebb és csábítóbb immár a játszótér.

Köszönjük  a környékbeli lakóknak és
minden segítônek a részvételt!

Örülnénk, ha további csoportok felvállal-
nának egy-egy terület rendbetételét
Etyeken, hogy minél rendezettebb és
tisztább legyen lakóhelyünk.  

Április 29-én a Sóskúti úti pincesoron

szórakoztatta az érdeklôdôket az Alte

Edecker Musikanten. A jó hangulatú est

házigazdái Kreisz András és barátai voltak,

akik nemcsak a zenekart látták vendégül

vacsorával és finom etyeki borral, hanem

az odalátogató közönséget is. A zenekar

legközelebb május 28-án az Etyeki

Németek Egyesülete által szervezett sváb-

bálon lép fel.

Megszépült az Óvoda utcai játszótér

Rekultiválják a sitt-lerakótTermôvé alakítják az egykori „sziklastadiont”, az ödöni út melletti sittlerakót. A lakók kértek bennünket, járjunk utána, hogy miért a falun keresztül közlekednek a nagy teherautók, rongálják az utakat,nagy port vernek. Információink szerint sem a közútkezelô, sem az önkormányzat nem adott úthasználati engedélyt, a körzeti megbízott többször szabott ki bírságot, de ez sem elrettentô hatású. Az út mellett álló tábla szerint a térségi szintû program 7,7 milliárd forint Európai Uniós támogatással készül, a beruházás 2012. február 20-ig tart.Június 14-én (kedden) 
19 órakor

Michel & Baltazar 
(Montanaro) 
koncert lesz

az óvoda éttermében!
Belépôdíj: 500 Ft.
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Húsvéthoz kapcsolódva
pünkösd is mozgóünnep,
amely május 10-e és június
13-a közé esik. Idén június
11-12-re esik. Az ünnep elne -
vezése a görög pente kosz tész,
azaz „ötvenedik” szóból szár -
mazik, ugyanis ez az ün nep a
húsvét utáni 50. napon
kezdôdik. 

Pünkösd ünnepét a ke -
resz  tény egyház annak emlé -
kére tartja, hogy Jézus
menny bemenetele után a
Szent lélek leszállt az apos-
tolokra.

Az 50 nap a zsidó vallás-
ból ered. ôk ünnepelték a
Pészach utáni ötvenedik na -
pon az aratás, az elsô gyü -
mölcsök, majd késôbb a
Tízparancsolat adományozá -
sá nak ünnepét.

A magyar pünkösdi szoká-
sokban a keresztény szokások
keveredtek az ôsi, pogány
szokásokkal, a már meglévô
po gány hagyományokra épül-
tek rá a keresztény elemek és
olvadtak össze egy ünneppé.

Krisztus mennybemene -
tele után az apostolok, Mária
és a legközelebbi tanítványok
közösen ünnepelték pünkös-

döt. Hirtelen
hatalmas szél
t á m a d t ,
amely betöltötte az egész há -
zat, ahol összegyûltek. Majd
lángnyelvek jelentek meg,
me lyek szétoszlottak és le -
szálltak mindegyikükre: meg -
teltek Szentlélekkel. Ezután
különféle nyelveken kezdtek
el beszélni, ahogy a Lélek
adta nekik, hogy szóljanak. A
Jeruzsálemben tartózkodók
meglepve tapasztalták, hogy
amit az apostolok mondanak,
ki-ki a maga nyelvén megérti.
Elôállott Szent Péter és pré -
dikálni kezdett. Sokan megér -
tették beszédét, és belôlük
alakultak az elsô keresztény
gyülekezetek. Pünkösd tehát
az egyház születésnapja is.

A középkorban a Szent -
lélek eljövetelét megelôzô
szél zúgását kürtökkel, har-
sonákkal utánozták.

A legjellegzetesebb pün -
kösd höz kapcsolódó népszoká-
sok: az ügyességpróbákkal
egybe kötött pünkösdi király -
vá lasz tás, a termésjóslással
egybe kötött tavaszköszöntés,
a   pünkösdi királynéjárás, a -
mely ben a kislányok vesznek

részt és a fa -
lu köszöntés
= pünkösdö -

lés, amelyben kislányok és kis -
fiúk is közremûködtek. Mivel
pünkösdtôl megint lehetett
lakodalmakat rendezni és a
tavaszhoz és májushoz egyéb -
ként is szorosan kapcsolódott
a szerelem, ezért ezekre a
napokra jellemzôek voltak a
különbözô udvarló szokások.

Pünkösdi rózsa: pünkösdi
rózsát szoktak a mosdóvízbe
szórni, hogy egészségesek

legyenek. A legények pünkös-
di rózsát tettek annak a lány-
nak az ablakába, akinek ud -
varolni akartak.

Fehér galamb: a templom-
ban sok helyen a Szentlélek
jelképeként fehér galambokat
engedtek szabadon.

Zöld ág: nyírfaágat, gyü -
mölcságat, bodzát tettek
pün kösdkor a házakra, az
istállókra, hogy távol tartsák
tôlük az ártó, gonosz szelle-
meket.

(forrás: sulinet.hu)

Etyek anno...

Lakodalmas menet a Magyar utcában
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Mikor lesz aljegyzôje
Etyeknek?

Sajnos meg kellett vál-
nunk az aljegyzônktôl, pá -
lyázatot írtunk ki az állásra.
Május 26-án zárt ülésen lesz
döntés, reméljük hamarosan
ismét lesz aljegyzôje a falu-
nak.

A mûvészeti iskolával
kap csolatban vészhírek ter-
jednek a faluban. Van, aki
már bezárásról beszél.

Szó sincs róla, az iskolát
nem kívánjuk bezárni, hiszen
nagy múlttal rendelkezik,
komoly értéke a falunak.
Fenntartása évente 39,6 mil-
lió forintjába kerül az önkor-
mányzatnak, ami nagy teher,
ezért átszervezésre van szük-
ség. Át kell tekintenünk a
mû ködését, racionalizálni a
gaz dálkodását. Lehet, hogy
ke vesebb szak lesz ill. ke -
vesebb növendéket tudunk
felvenni. Mindent meg te -
szünk annak érdekében, hogy
még sokáig fenn tudjuk tar-
tani az iskolát. 

Ötvenmilliós pályázatot
nyert az önkormányzat a
könyvtár átalakítására. Mi -
kor vehetjük birtokba az új
intézményt?

A könyvtár átépítése ha -
ma rosan elkezdôdik, készül-
nek a kiviteli tervek. Már
zárva van, a kollégák csoma -
golnak, hamarosan új helyen
fognak kinyitni. Kiírjuk a
közbeszerzési pályázatot, ha
meglesz a nyertes, remélhetô-
leg a nyár folyamán el tudunk
indulni a munkákkal és jövô
tavasszal – ahogy a sors hozza
– kész lehet az új közösség
színtér.

Vannak más nyertes pá -
lyá zatok is?

Nagyon jó hírem van tisz -
telt lakótársaimnak. A Ma -
gyar-kút környékének rend-
betételére beadott pályá -
zatunk kb. 6 millió forintot
nyert. Az önkormányzatnak
az önrészt kell biztosítani, ez
már rendelkezésre áll. Hat
hónapon belül meg kell
kezde ni a parkosítást és a fel -
újítást: teljesen megújul a

környezet, a kövek, a járóhi-
dak, a korlátok. Remélhetô leg
év végén vagy a jövô év elején
elkészülnek a munkálatok.

A Hôsök tere környe -
zetére kiírt pályázatot is meg-
nyertük, ha nagyon jól men-
nek a dolgok, még az idén el
tudjuk kezdeni. A zászlótér –
a volt lángossütô helye –
díszburkolatot kap, teljes
mér tékben rendbe tesszük az
emlékmûvek környezetét és a
kôkerítést, lesz, ahol új bur -
ko lat is készül. A tervek ké -
szen vannak, ezt a könyvtár és
a Magyar-kút terveivel együtt
nyilvánosságra fogjuk hozni a
lakosság számára.

Az elôzô önkormányzat
egy éve nevezte ki Bôsz Zsu -
zsát az óvoda élére. A ki ne ve -
zés körülményei nagy vi hart
kavartak a faluban. Van
már „szabályos” óvodavezetô?

Az újonnan alakult önkor-
mányzatnak meg kellett vizs-
gálni, hogy óvodavezetô
2010-es kinevezése szabályos
volt-e. Munkajogászt, szak -
értôket, állami szerveket kér -
tünk fel erre. Kiderült, hogy
törvénysértô volt a kineve zé -
se, ezt az állapotot reparálni
kel lett, be kellett kérni a né -
met kisebbségi önkormányzat
hozzájárulását is. Végre tisz -
tázódott minden, ezek után a
képviselôtestület bizalmat
szavazott Bôsz Zsuzsa óvo-
davezetônek az elkövetkezô
idôszakra. Számítunk a mun -
kájára.

Szó szerint is „nagy port
kavarnak” a falun keresztül
az Ödöni úti sitt telepre
földet szállító teherautók.
Mikor lesz a lakókörnyezetet
elkerülô út Botpusztán?

A botpusztai, Kolumbusz
utcát elkerülô úttal kapcsolat-
ban tárgyalásban vagyunk a
SOSO Földszer Kft-vel és az
érintett földtulajdonosokkal.
Az út kialakításához rendezési
terv módosítására van szük-
ség, mely legalább fél évet
vesz igénybe. A botpusztai la -
kosok jogosan reklamálnak a
nagy teherautók okozta por
miatt, ezért már több alka -

lom mal megkerestem a vállal -
ko zót, kinn voltak a rend -
ôrök, polgárôrök – de sajnos
eredménytelenül.

Beszéljünk egy kicsit az
árnyékos oldalról is…

Sajnos az árnyékos oldal-
ról is kell beszélnünk néhány
szót. Az önkormányzat nincs
jó anyagi helyzetben. A mag-
yar államtól várunk még kb.
20 millió forintot, a családse -
gí tôre nyert pályázat utolsó
részletét. Az épület felújítását
már kifizettük, így ez a pénz
már az önkormányzat kasz -
szájába megy – kell is, mert
nagyon sok az elmaradásunk.

A „Segítô Kéz” társulásban
résztvevô önkormányzatok is
tartoznak még hét és félmillió
forinttal az elôzô évek elszá-
molásaiból. Ha ezek a pénzek
megérkeznek, nagyjából rend -
be jön a gazdálkodásunk.

A viziközmû beruházó
tár sulatokkal (Szabadföld ut -
cai és a Kenderföldi) is bajok
vannak, nagyságrendileg 10-
15 millió Ft kezességvállalást
tett az önkormányzat – jó
lenne, ha azok az etyeki la -
kosok, akik még tartoznak a
társulatoknak, befizetnék eze -
ket, mert ha nem, az elsôfokú
adóhatóság kénytelenek lesz
adók módjára behajtani. Ha
valakinek fizetési nehézsége
van, lehet tárgyalni, lehet
átütemezni, de fizetni kell,
mert sok fontos megoldandó
feladat finanszírozására nem
jut emiatt elegendô pénz.

Az elmúlt évek adózási
morálja nem túl jó, hiába volt

adócsökkentés, akik eddig
nem adóztak, azok most sem
szeretnek fizetni. 

Kerítés épül a temetô mel-
lett. A nyolcvanas években,
amikor az akkor még tanácsi
temetô mellé kerítés épült,
még Hofi Géza is Etyekkel
viccelôdött… 

A temetôk bekerítése ma
már a törvény erejénél fogva
kötelezô feladata a fenntartó-
nak. Az oszlopokat és a dró-
tot az önkormányzat vásárol-
ta, a kerítés elkészítését in -
gyen ajánlotta fel Szarka Mik -
lós, a temetôt üzemeltetô vál-
lalkozó. A hátsó részen lesz

egy személyi bejárat és egy
sorompó. Remélhetôleg meg
fog szûnni a nem odavaló
szemét lerakása a temetôi
konténereknél. Sajnos na -
gyon sok háztartási hul-
ladékot hordanak ki az em -
berek a temetôbe. A felújítás
kö vet kezô lépése a ravatalozó
rendbetétele, külsô festése
lesz, majd áthelyezzük a
temetô kapuját – végre az
úthoz –, megcsináljuk az
utakat és parkosítunk.

Elhallgatott a községi te -
le vízió…

Az anyagi helyzet miatt
kevesebb összeget tudtunk
ter vezni a tv üzemeltetésére,
ezért októberig csak képújság
látható, de gyûjtjük az anya -
gokat és utólag bemutatjuk
az eseményeket. Közben meg
kell pályáztatni a televízió
szolgáltatást.

Garaguly Tiborral 
beszélgetett Szabó Erika

MEGKÉRDEZTÜK A POLGÁRMESTERT…
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Bár röviden mindig csak
könyvtárfelújításról és bô ví tés rôl
beszélünk, reméljük, lassan beépül a köztudatba, hogy Etyeken
egy kibôvített funkciókkal rendelkezô, új intézménytípus lesz.

Mivel a pályázat 100 %-os nettó finanszírozást biztosít, az
önkormányzatnak kell hozzátennie a beruházás ÁFA-tartalmát. 

A Baráti Andi kolléganôm ötletébôl megszületett „Fogadj
örökbe egy könyvet!” akció elsô tapasztalatai azt mutatják, hogy
az eddigi örökbefogadók azok körébôl kerültek ki, akik rend -
szeres olvasóink, vagy korábban megfordultak a könyvtárban és
belülrôl ismerik a könyvtárépület rettenetes állapotát és nagyon
várják a megújulást. Nem volt véletlen az akció elindítása… Az
örökbefogadási akcióból eddig 66.500,- Ft folyt be.

Az önkormányzat szûkös anyagi lehetôségei miatt széles
támogatásra van szükség, mivel az önrész jelenleg csak részben
áll rendelkezésre. Ebben az évben el kell kezdeni a beruházást,
mert 2012-ben letelik a rendelkezésre álló három év.

Kedves Etyekiek! A könyvek örökbefogadása nagyon szép
gesztus, a felajánlók azon nemes szándékát tükrözi, hogy szeretik
ezt az intézményt és anyagilag is hajlandóak tenni érte. 

Nagyon szeretnénk azonban, hogy azok a vállalkozók, magán-
személyek és családok, akiknek anyagi lehetôsége nagyobb hoz-
zájárulást enged meg, támogassák a beruházást, mivel ez az
intézmény a faluközösségé. Mindegy, hogy valaki rendszeres
használója-e az intézménynek, vagy támogatása másoknak –
gyerekeknek, fiataloknak, idôseknek, civil szervezeteknek – jelent
majd örömet, vagy csak elôtte elhaladtában jó érzést vált ki belôle a
szép épület: a MIÉNK LESZ!

Mostanában olvastam Vicki Myron: Dewey – A könyvtár
macskája címû könyvét, amelyben az amerikai Spencer város

könyvtárvezetôje így írja le a
könyvtár felújításával kapcsolatos

összefogást: „A költözködés az egész közösséget megmozgatta. A
Rotary Klub segített kiszállítani a könyveket, a Golden Kiwani
Klub visszaköltöztetni. Bob Rose, a városfejlesztési igazgató mozgat-
ta a polcokat. Doris Armstrong férje, Jerry egy hétnél is tovább
szegecselt 110 új acéllemezt a polcok szélére, lemezenként legalább hat
szegeccsel, zokszó nélkül. Mindenki részt vett a munkában: a család-
fakutató klub, a könyvtárbizottság, pedagógusok, szülôk, a Könyvtár
Barátainak kilenctagú igazgatótestülete. A belvárosi kereskedôk is
beszálltak ingyen itallal, harapnivalóval mindenkinek.”

A könyvtár építésére szánt támogatást a Kulturált,
Egészséges Etyekért Közalapítvány számlájára való
befizetéssel – egyelôre csekken nem, csak átutalással a
12001008-00396329-00100009 (Raiffeisen Bank) számú
számlára lehet megtenni. Kérjük, hogy a közlemény rovatban
tüntessék fel: KÖNYVTÁRÉPÍTÉS. 

Mivel kiemelten közhasznú alapítványról van szó, a támo-
gatás összege adóalap csökkentô, melyet azonban csak cégek
érvényesíthetnek. Az alapítvány a támogatás összegérôl igazolást
állít ki. A könyvtárban készpénz befizetésével is lehet
adományozni. Támogatásukat elôre is köszönjük!

Bauerné Hell Ilona 
intézményegység-vezetô

Majális esôvel…
Ahogy mondani szokták, „nem kedvezett az idô” az idei

majálisnak. Reggel még bíztunk benne, hogy bár borús az ég,
talán nem lesz esô.

Már az Alte Edecker Musikanten is elázott a zenés ébresztô
alatt. Szerencsére voltak bátrak, akik elindultak a sportpályára és
minden kedvezôtlen tényezô ellenére kitartottak, sôt részt vettek
a csökkentett programok valamelyikén.

Igazi sportemberekhez méltóan viselték az esôt a gyermekfo-
cisták, öröm volt nézni a lelkes és ügyes apróságokat. A gyerekek
edzôi – Vági István és Simon Péter – bonyolították a
mérkôzéseket. A felnôtt amatôr kispályás focira 3 csapat
nevezett, a végsô sorrend: 1. Rehab FC (Filmstúdió), 2. Piccoló
sörözô csapata, 3. Senior csapat. A 11-es rúgó verseny gyôztese
Orosz Gyula lett. A versenyt szervezte, bonyolította: Kiss Dániel.

Közben Néder Norbert népi körhintája is elkezdett forogni,
segítôi hintáztatták a gyerekeket, amíg nem lett minden csupa víz.

Két elszánt csapat nevezett be a fôzôversenyre, az ifi pol-
gárôrök, valamint a Polgármesteri Hivatal dolgozói. A fôzéshez az
erdészet vezetôjétôl, Takács Pétertôl kaptunk tûzifát, amelyet
Tiszekker Ferenc szállított a helyszínre. Az esôtôl azonban nem
akart lángra kapni, ezért Kurunczi István – aki igazi házigaz-
daként segített mindenkinek –, javasolta a csapatoknak, hogy
gázégôvel a fedett kifutóban megfôzhetik az ebédet.

Cseh János zsûrielnök helyett Szabó Erika – aki az okleveleket
is készítette –, mindkét csapatnak elsô helyezést ítélt meg a
kitartásért, a jó hangulatért, de elsôsorban a Dörner Balázs és
Kertész István irányításával megfôzött remek pörköltökért.

A díjakat az idén is a borászok adták: a Buzál-Mórocza
Pincészet, az Etyeki Kúria, a Fetzer Pince, a Krajcsi Családi
Pincészet, a Mérei Pince, valamint a Zarándok Pince kiváló etyeki
borokkal támogatta a rendezvényt.

A gyermekek számára szervezett programok közül sajnos a
legtöbbet elmosta az esô, pedig sok felnôtt készült a gyerekek
szórakoztatására: Baráti Andi, Birkásné Vona Sarolta, Buvári
Éva, Iván Zsófia, Jacsó Gabriella, Jacsó László, Kajtár Hajnalka,
Miksa Zoltán, Petô Alíz, Szalay Edit, Szalay Gabriella, Váraljai
Sára, Wortmann Ádám. Müller József a hintójával állt készenlét-
ben, Orosz Gyula homokot vásárolt.

Az orvosi ügyeletet dr. Bárdosy Balázs háziorvosunk vállalta,
szerencsére nem akadt dolga. A rendezvényt Donkó Csaba
körzeti megbízott biztosította Juhász Arnold és Sándorfi Richárd
polgárôrök segítségével.

Köszönjük minden önzetlen segítônk munkáját!
Bauerné Hell Ilona

könyvtár-közmûvelôdés intézményegység vezetô
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Az Alte Edecker Musikanten köszönetét fejezi ki Nádpor
Árminnak, hogy  teherautójával segítséget nyújtott a zenés
ébresztô lebonyolításához.

Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 

A márciusi számunkban megjelent szemétszedéssel kap -
csolatos újságcikkbôl a szervezôk névsorából kimaradt az
iskola szülôi munkaközössége és Szaló-Pál László SZMK-
elnök, aki minden iskolás számára szórólapot készített az
akcióról. Az érintettektôl elnézést kérünk!                  (B.H.I.)
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Cantus Hungaricus 
Kodály Zoltánhoz vezetô képek és hangok… címmel

rendeztük a népzene tanszak koncertjét május 10-én az etyeki
Katolikus Közösségi Házban. A koncert rendhagyó módon
egyben Móser Zoltán fotókiállításának megnyitója is volt. A

mûsorban valamennyi
növendék megmutatko-
zott, a tanév folyamán
elsajátított produkciók
hangzottak el. Hall hat -
tunk szólóénekest, citerán
kísért énekeseket, kiscso-

portos éneket, énekegyüttest, citera-együttest és három tutti
produkciót is.

Immár ha  gyo  mány, hogy a tavaszi koncerten megkö -
szöntjük a tanszak növen dé kei nek anyukáit és nagymamáit.
Így volt ez az idén is, egy Szo kolay Sán dor-dallal és virággal
köszöntöttük ôket. Köszönjük az érdeklôdô közönségnek,
hogy eljöttek és ráadásként együtt énekelték velünk az egyik
kedvenc Fejér megyei összeállításunkat. A jó hangulat szalon-
nasütéssel folytatódott a templomkertben, ahol vendégünkkel,
Móser Zoltánnal és a szülôkkel kötetlen beszélgetés keretében
értékeltük a koncertet és a tanévet.

Köszönetet mondok a kiállítás és a koncert rendezésében
nyújtott segítségükért Czinege Dórának, Strasserné Zsuzsának,
Móser Zoltánnak, Vadas Istvánnak, Nagy Bertalannak, Néder
Norbertnek, Hutóczky Béla plébános úrnak, Kun Lászlónak és
valamennyi szülônek.

Móser Zoltán fotókiállítása június 15-ig
tekinthetô meg a Katolikus Közösségi Házban
hétfôn és csütörtökön: 15-18, szerdán és pén-
teken: 8-11, szombaton: 16-18, vasárnap: 8-12
óráig.

Liszt Ferenc emlékév – 2011.
200 éve született Liszt Ferenc. Az emlékév kapcsán

Magyarország és Európa szerte kiállításokkal, koncertekkel
emlékeznek a híres zeneszerzôre. 2011. május 14-én, a
mûvészeti iskola zeneirodalom csoportjával látogatást tettünk
a Liszt Ferenc Emlékmúzeumban, ahol meghallgattuk a Vox
Arborum Kamarazenei Mûhely koncertjét, illetve tár-
latvezetéssel egybekötve megtekintettük a múzeum állandó és
idôszaki kiállítását. A régi Zeneakadémia épületének elsô
emeletén, Liszt lakásának helyén, az eredeti állapothoz hason-
ló módon van berendezve az emlékmúzeum és az egykor
hozzá tartozó hangversenyterem. Bár Liszt fogadótáblája
szerint „Liszt Ferencz lakásán található: kedden, csütörtökön,
szombaton 3 és 4 óra közt” – mi csak egykori használati tár-
gyaival találkoztunk, mint abbé-kalap, sétapálca, kesztyû, zseb -
kendô, imakönyv, látcsô, pénztárca, kártyaprés, komponáló-
íróasztal, néma útizongora. Fényképek, grafikák, rézkarcok,
festmények, mellszobrok, kéziratok, plakátok sokasága idézi fel
a XIX. század zenei géniuszának életútját. Aki ellátogat
Budapesten a Vörösmarty utca 35. szám alá, igazi idôutazáson
vehet részt.                

Csige Ildikó ének-zene, népzenetanár

„Egy ország létének nem csak gazdasági feltételei vannak. A
magyarság joga az élethez elsôsorban egy sajátos kultúra, amit
magából merítve megteremt, s amivel naponta él. Ez a kultúra
megvan, és folyton fejlôdik. További életének másik feltétele a
közösség, amely használja. Ezt a közösséget tervszerû munkával
megteremteni elsô és fô kötelessége mindenkinek, aki a magyar
kultúra és vele a magyarság fennmaradását akarja.”

A fenti Kodály Zoltán-idézet volt a mottója a 2011. évi
országos versenynek, melyet a 7-10. évfolyamos tanulóknak
immár hatodik alkalommal rendezett meg a Mérei Ferenc
Fôvárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet
április 30-án a Néprajzi Múzeum csodálatos falai között. 

Az idei verseny megnyitóján dr. Semjén Zsolt, miniszterel-
nök-helyettes személyesen szólt a megjelentekhez, valamint
felolvasták dr. Schmitt Pál köztársasági elnök üzenetét is.
Ebbôl egy rövid részlet: „Tudom, a versenyhelyzetek szükséges

velejárója a jóféle izgalom – magam is átéltem nem kevés ilyen
pillanatot – de úgy gondolom, a ma fellépôknek magabiztosságot
és erôt adhat, hogy évszázadok énekesei, daloló közösségei állnak
mögöttük. Olyasmit mûvelnek, ami régen az élet
nélkülözhetetlen része volt, és amire ma is nagy szükségünk van.
Zenével hatnak egymásra, dallal szépítik meg egymás napjait.”

A három kategóriában szereplô diákok a mûsoraikat három
különbözô helyszínen mutatták be. Mûvészeti iskolánkat és
egyúttal Fejér megyét Nagy Lajos Levente szólista és a Kisrigó
énekegyüttes képviselte. Minôsítésük: Nagy Lajos Levente –
ARANY minôsítés, Kisrigó énekegyüttes – KIEMELT
ARANY minôsítés. A minôsítô oklevél mellé könyveket,
hangzóanyagot, valamint a Néprajzi Múzeum kiadványait kap-
ták a résztvevôk.

Köszönöm Juhász Endre egész nap folyamán nyújtott
segítségét!

„Tiszán innen – Dunán túl”  – Országos Népdaléneklési Minôsítô Verseny

Anyák napja az óvodában
A hagyományoknak megfelelôen idén is megtartották az

anyukák és nagymamák köszöntésére az anyák napi mûsort az
óvodában. A kicsik most is nagyon készültek szüleik,
nagyszüleik köszöntésére. A csoportokban dolgozó óvónôk,
dadusok ismét nagyon jó munkát végeztek. A gyerekek na gyon
megható mûsorral készültek nagyon szép énekeket, verseket
hallhattunk az óvodásoktól. 

Idén azonban kicsit szakítottak az eddigi hagyományokkal
az ôzike csoportban és nem iskolakezdéskor, hanem most az
anyák napi mûsor keretében búcsúztatták társaikat, a még
óvodában maradók ill. ballagtak el az iskolakezdôk. Köszönjük
az óvónôk, dadusok és minden óvodai dolgozó munkáját, akik
segítettek abban, hogy gyermekeink felkészülten kerülhessenek
az iskolapadba.                                           Lojt Annamária
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ETYEKI „VESSZÔFUTÁS” 2011.

Anyagi segítôink voltak: Etyek Község Önkormányzata és
képviselôtestülete – Garaguly Tibor polgármester úr – Etyeki Sportért
Alapítvány kuratóriuma és elnöke, Torma Gyula – Ascon Kft, Máté
Barbara – City and Wine Kft., Avvakumovits Edina és Csizmadia Gábor
– Comparex Kft. – Éberling Tamás és Zsófi – Confident Consulting Kft.,
Csizmadia Tamás –Etyeki CBA és vezetôje, Darabos Zoltán – Grát Kft.,
Vizi Éva és Tóth Károly – Jugistech Kft., Szegedi Kiss Mónika és férje
Szilárd – Új Ház Etyeki Tüzép kft. – Villcad KKT, Gerényi György –
Vértes Takarékszövetkezet – Ágoston Erzsébet – Bíró Tibor – Király
Uzor – Somogyi Judit – Varga Ferenc és Horváth Ágota – Vida János.

Termék és ajándék: Buvári Éva – Balogh Laci és a Webetyek –
Bodnár Attila – pogácsakirály – Etyeki Pizzéria – Etyeknet – Kamilla
Virágbolt – Kattra Klára Lakásfelszerelésbolt – Kocsis Csilla – Kuhn
Rakodógép kft. – Mars Magyarország kft. – csokoládékkal – Németh
Ferenc vegyeskereskedés  – Sara Lee Pickwick Tea – Sága Foods Zrt. –
Szabó Erika és az Etyeki Forrás – Tátrai Tünde Virágbolt – Tokai Erzsi
és kedves családja.

Etyeki Borászok: Alexandra Kispincészet, Vizi Károly borász –
Buzál-Mórocza Pincészet, Buzál Beáta rengeteg plusz segítsége –
Gombai Nagy Tibor – Hernyák László és kedves felesége, Valika – Kattra
Pincészet – Orosz Gyula, Juliusvin – Rókusfalvy Pál borral és házi pogá -
csával és személyes varázsával – Zarándok Pince – Juhász Laci,
Wortmann Ádám, és Joó István

Pályabiztosítás és biztonság: Etyeki Polgárôrség és Ifi Polgárôrség
valamint a biztosításban részt vevô etyeki és nem etyeki barátaink – dr.
Veres László orvos.

Szervezôstáb: Avvakumovits Edus – Bacsa Halász Renáta – Bíró Tibi
– Bozzai Szabolcs – Csizmadia Gábor – Erdôs Magdus – Horváth Ágota
– Máté Kriszta – Kovács Tibor, Tibice – Máté Barbi – Petô Liza –
Ráczkevy Anikó – Ráczkevy Miki – Szegedi Móni – Visontai Erika – Vizi
Éva – Vona Saci – Zvara Zit.a

Köszönet minden résztvevônek, minden kedves etyeki és nem etyeki
gyereknek, valamint valamennyi lelkes szervezô és rendezô etyeki sport-
barátnak!

Köszönöm támogatóinknak, hogy hozzájárultak a II. Etyeki Vesszôfutás sikeres megrendezéséhez:

2011. május 7-én 10 órakor útnak indítottuk a II. Etyeki
„Vesszôfutás” mezônyét. Az idôjárás kegyes volt, ragyogó
napsütés, és gyenge szél várta a szôlôbe induló futókat. A
résztvevôket lelkesítô szavakkal Rókusfalvy Pál látta el, majd
Garaguly Tibor polgármester indította útnak (Szûcs Lajos
jegyzôvel biciklin végigkísérték a versenyzôket). A pályák biz-
tosítását a Bicskei Rendôr ka pitányság és az Etyeki Polgárôrség
látta el lelkes etyeki szülôk segítségével. A befutókat a helyi
CBA-tól kapott csomagokkal vártuk (ásványvíz, alma és
müzliszelet). Az elôre regisztrált futók emblémás emlékpólót
és Snickers csokoládét vehettek át a rendezôktôl. A végered-
mény feldolgozásáig mindenkit virslivel és Lakos Tibor
házikenyerével vendégeltünk meg. Az eredményeket
Rókusfalvy Pál és Máté Krisztina ismertette – 33 dobogósnak
adtunk át érmet és ajándékot. 

Az Etyeki „Vesszôfutás” másodszor került megrendezésre:
a jelentkezôk több mint kétharmada 14 év alatti gyermek volt.
Az iskolai osztályok között versengés alakult ki, honnan indul
több tanuló. Minden osztály legalább három versenyzôvel
képviseltette magát, de akadt, ahol 23 fôbôl 20 nevezett. Ezért
idén több díjat adtunk át: gondoltunk az óvodásokra, a
legidôsebb indulóra, illetve a legtöbb futót adó alsós és felsôs
osztályra. Nekik az Etyeki Pizzéria tálalt fel 3-3 pizzát.

Az idei versenyen 324 induló volt, amely 101 versenyzô -
vel több, mint az elmúlt évben. A 2,7 km-es távon 229,  a
középtávon 78, és a hosszútávon 17 versenyzô futott.

A verseny és a támogatók megszervezéséhez több mint
három hónapra volt szükség. A 2011-es év gazdasági ne héz -
ségei ellenére a vállalkozások, az alapítványok, az Etyeki Ön -

kormányzat és magánszemélyek is erôn felül segítettek, hogy a
falu életében jelentôs közösségformáló esemény zökkenô-
mentesen, sôt pozitív hangulatot árasztva zajlott le. Annyi se -
gítséget, amit a fellépô problémák leküzdéséhez kaptunk, éle -
tem során még egyszer sem tapasztaltam. Minden tiszteletem
az Etyeki Közösségé!

Külön szeretném megköszönni az etyeki szervezô stáb
munkáját. Ki kell emelnem két rakkolós, keménykötésû kollé-
ganômet: Petô Alízt és Máté Krisztinát, akik nélkül ez a pro-
g ram sosem jött volna létre. Köszönet az etyeki tanárok több-
ségének és a szervezô stáb valamennyi tagjának.

Csizmadia Gábor

Eredménylista: – Leggyorsabb óvodás: Danczinger Gergô
2,7 km – Gyermek, fiú: 1. Veres László, 2. Erdôs András, 3. Szücs
Bence – Gyermek, lány: 1. Dörner Fanni, 2. Juhász Anna,
Stierbach Dzsennifer, 3. Mándoki Lili – Felnôtt, nô: 1. Ráczkevy-
Eötvös Anikó (Etyeki Futók Egyesülete), 2. Nagy-Czirok Noémi,
3. Nyáryné Péli Sarolta – Felnôtt, férfi: 1. Saly Zoltán, 2. Birkás
Csaba, 3. Kolozsváy M. Dániel 
6,4 km – Gyermek, fiú: 1. Ráczkevy Eötvös Boldizsár, 2. Balázs
Miklós, 3. Miksa Zádor (Etyeki Futók Egyesülete) 
Gyermek, lány: 1. Juhász Emôke, 2. Sárközi Kitti, 3. Mészáros
Viktória – Felnôtt, nô: 1. Toma Lázár Katalin, 2. Szamosi Natália,
3. Máté Barbara – Felnôtt, férfi: 1. Harsányi Tamás. 2. Takács
Tamás, 3. Ráczkevy-Eötvös Miklós (Etyeki Futók Egyesülete) 
9,1 km – Gyermek: 1. Nyáry Viktor – Felnôtt, nô: 1. Vincze
Barbara, 2. Avvakumovits Edina (Etyeki Futók Egyesülete), 3.
Petô Alíz (Etyeki Futók Egyesülete) – Felnôtt, férfi: 1. Bíró Tibor,
2. Szabó Csaba, 3. Tibay Csaba
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Templom restaurálás
A falu állandóságának jelképe a központban emelkedô

Sarlós Boldogasszony templom, melynek megjelenése magá-
nak Etyeknek az állapotáról sokat elárul az erre járóknak.

Az utóbbi években a bástyafalon, a templomtornyon
végzett javítások, a belsô tér felújítása, a liturgikus tárgyak
megújulása, az óra életre keltése – mutatják az itt élô közösség
életerejét. Ugyanakkor sajnos azt is látnunk kell, hogy mind -
ezzel nem elégedhetünk meg, templomunk tetôszerkezete és
külsô vakolata nagyon rossz állapotban van. Bár egy
emberöltôvel ezelôtt sokat áldoztak templomunkra, az akkori
kényszer szülte kompromisszumok, az elöregedett pala-fedés,
az utóbbi csapadékos idôszak és a közelmúlt földrengése
halaszthatatlanná tette a tetôszerkezet megerôsítését és a teljes
külsô felújítást.

A munkálatokhoz szükséges anyagiak igen tetemesek.
Annak elôteremtésére a falu önmagában képtelen. A
Székesfehérvári Egyházmegye áldozatvállalásának köszön-
hetôen azonban a költségek nagy része elôteremthetô. A teljes
anyagi forrás megteremtése viszont nem nélkülözheti a mi
hozzájárulásunkat sem.

Ezért bizalommal kérünk mindenkit, erejéhez mérten
támogassa anyagiakkal a templom felújítását. Hiszünk abban,
hogy megújuló templomunk az érte összefogó közösség,
Etyek megújulását is szolgálja.

Egyházközségi Képviselô-testület
(részletek a felhívásból)

A támogatáshoz csekkeket lehet kérni a plébánián – szerk.

A „Család Éve” – „Az önkéntes tevékenységek európai
éve” gondolatköréhez kapcsolódva az Etyek – Bia –
Herceghalmi Egyházközségek tagjaiból szervezôdött színját-
szó csoport 2011. június 5-én (vasárnap) 18 órai kezdettel
bemutatja Szabó Magda – Tarbay Ede: Mondjátok meg
Zsófikának c. színmûvét.

A fôbb szerepekben: Maracskó Kata / Rádics Sarolt,
Debreceniné Dobos Rita, Fehér Margit, dr. Láber András,
Debreceni Eszter, Kácsor Alex. További szereplôk: Buvári Éva,
Géczi Boldizsár, Ft. Hutóczky Béla, Lányi István, Marlock
Barbara, Mogyoróssy Emese, Szokolay Norbert, Poór Petra, Seres
István, Vámos Tamás.

Rendezte: Bognár Istvánné.
A jótékony célú elôadás bevétele is az etyeki Sarlós

Boldogasszony templom tatarozása céljait szolgálja.

Helyére került a Bege Attila (Gyer -
gyóújfalu) és Gyôrpál Imre (Lö véte) által
készített székelykapu a református temp -
lomkert bejáratánál.

„Elképzelésünk szerint a kapu tetejét, a
galambbúg szerepét – amely a békességet,
az égi áldás óhaját sugallja – a faragott
kô töltené be, nem csak méretét és igényesen
megmunkált formáját tekintve, hanem az
egység megtartása is erre kötelez.

Ennek tudatában és ily módon ajánl -
juk fel segítségünket, mert meg tisz -
teltetésnek vesszünk minden székelykaput
az anyaországban, amely erôsíti összetar-
tozásunkat és egységünket. Ez nem
csupán egy kapu, ez emlékmû a Min -
denhatónak, egy fából faragott hálaadás
és a fohász, amelynek kiindulópontja: az
élet és va lóság. A székelykapu tehát nem
azért van, hogy kizárjon, hanem, hogy a

jó szándékú embert beeressze! –
Bege Attila.”

Megköszönjük mindazok-
nak, akik hordozták az egyház
és gyülekezet terheit, akár pres-
biterként, akár gyülekezeti tag -
ként, akár kívülállóként is!
Kérjük, tegyék ezt a jövôben is!
Köszönjük az orgonára és a ka -
pura adott céladományukat!
Személyesen is megtekinthetik
a templomban az orgonát és a
temp lomkapu is a helyén áll.
Isten áldása legyen és maradjon
mindnyájunkon!

Áldott pünkösdi ünnepeket
kívánunk mindenkinek!

Dr. Révész Jánosné
ref. lelkész

Toborzó 
A templomkertben ebben az évben 3. alkalommal kerül megrendezésre 

Sarlós Boldog asszony Búcsúja 2011. július 3-án. A búcsú szervezôi várják azoknak az etyeki kéz mûveseknek, 
termelôknek, iparosoknak a jelentkezését, akik portékájukkal, mesterségük bemutatásával színesítenék a vásári forgatagot. 

További információ – jelentkezés június 10-ig: nepibucsu@gmail.com, telefon: 06-30-330-3365
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2011. május „ETYEK BUDAPEST SZÔLÔSKERTJE”

A Decanter World Wine
Awards versenyén a magyar
aranyérmes fehérborok ka -
tegóriájában a Szent Ist ván
Korona bora nyerte el a
Regional Trophy meg tisz -
telô címet.

Az Etyek-Budai saját
ültetvényünkrôl származó
Irsai Olivér eredménye azért
is nagy jelentôségû szá-
munkra, mert a világ egyik
legelismertebb díját egy a
tavalyi rendkívül nehéz
idôjárási körülmények között
termett és szüretelt szôlôbôl
készült bor kaphatta meg,
mely ennek ellenére ár -
kategóriája, mennyisége és
disztribúciója okán bárki által
hozzáférhetô, mindennapi
ételeinkkel könnyen páro -
sítható. 

A borcsalád és az Irsai
Olivér megalkotása Laczkó
Gábor nevéhez fûzôdik. A
maga 34 évével rohamléptek-
ben halad, hogy az egyetemig
eltelt közel 20, nem bor mel-
lett eltöltött év tapasztalatait
is behozza. Egy szüretet

töltött el Dél-Afrika egy
közepes méretû borászatánál,
szabadsága alatt pedig vé -
gigjárta Argentína nagyobb
borászatait. Nagy élménye,
hogy személyesen mutathatta
be egyik borát Hugh John -
sonnak, a nemzetközi boros
szakma egyik meghatározó
ítészének. 

Laczkó Gábor így vall a
borászatról és a díjnyertes
boráról: „Fontos számomra,
hogy jó áron, felüdülést adó
borokat adjunk el. Az Irsai
Olivérben az a legcso -
dálatosabb, hogy olyan az illa-
ta, mint amikor a tenyered-
ben fekszik egy érett Irsai fürt-
je. A bor valóban olyan,
mintha a gyereked lenne.
Nincs megállás, az agyad
napi huszonnégy órában azon
jár, hogyan lehetne kihozni
belôle a legtöbbet. A 2010-es
évjárat nagy kihívása a
megfelelô szüreti idôpont
kiválasztása volt a rendkívül
esôs idôszakban.”

(Forrás: Törley
Pezsgôpincészet) 

Szent Orbán (†230)
Középkori hagyomány

sze rint pápaként ô rendelte el,
hogy a miseáldozat kelyhét és
tányérkáját aranyból vagy
ezüst bôl készítsék. Ezért ke -
hellyel, késôbb szôlôfürttel a
ke zében szokták ábrázolni.
Részben ezért választották a
szôlômûvesek, kádárok, kocs -
márosok patrónusuknak. 

Ünnepe: május 25-e. 
Etyeken két Orbán szobor

található: az Öreghegyen és a
Vérti úti szôlôtáblák mellett,
mindkettôt 1816-ban állíttat-
ták, restaurálásuk 2001-ben
és 2002-ben történt.

Az öreghegyi szobor fel -
ira ta: „A legmagasságosabb Is -
ten és hû szolgája Szent Orbán
tiszteletére állíttatták
Szeitzam Antal és utódai az
1816. évben”. A II. világ -
háború elôtt Orbán napok és
keresztjáró napok alkalmával
minden második évben ment
a szoborhoz körmenet. 

Borvidéki borverseny
Május 12-én rendezték az Átrium Panzióban az Etyek-

Budai Borvidék borversenyét. A neves borászokból álló bor-
bírálók a 84 fajta bor közül 1 bort (Hegedûs Családi Borászat
– Olasz rizling) nagy arany, 10 bort arany, 36 bort ezüst,
29 bort bronz és 7 bort oklevél minôsítésre javasoltak. A
minôsített borok több mint fele etyeki pincébôl került ki.  Az
elismerô okleveleket és tárgyjutalmakat május 20-án ünnepé-
lyes keretek között adta át Etyeken, az Átrium Panzióban
Szakáll Pál, az Etyek-Budai Borvidéki Tanács elnöke. 

Szakáll Pál és Kálna István. A Kálna Pincze 2008-as
Szürkebarát bora arany minôsítést kapott.

Decanter Trófea a Szent István Korona
Irsai Olivér borának

„Kiválasztotta Schmitt Pál államfô azt a fehér-, vörös- és
desszertbort, amely a következô egy évben a Magyar
Köztársaság elnö ké nek bora címet viselheti.

A szakmai ítészek 650 bormintából választották ki a
köztársasági elnök elé kerülô, kategóriánkénti 3-3 bort.
Schmitt Pál a borok közül el ismert borszakértôk és somme-
lier-k segítségével választott. A fehérborok közül a
Kreinbacher Pin cészet 2007-es somlói Öreg Tôkék Bora, a
desszertborok közül az Orosz
Gábor 2000-es hatputtonyos
to kaji aszú, a vörösborok kö -
zül pedig a Bodri Pin -
cészetbôl származó 2009-es
szekszárdi Kadarka viselheti a
Magyar Köztársaság elnö ké -
nek bora címet. Fodor Attila,
a CBA üzletlánc kommuniká-
ciós ve zetôje elmondta: a
köztársasági elnök borának
jelével ellátott palackok két
héten belül megjelennek az
üzletek kínálatában.

Kiss Norbert, a Társa dal mi
Kapcsolatok Hivatalának ve -
zetôje kiemelte, hogy a ki -
választott borok bolti eladá sából palackonként száz fo rin tot
jótékonysági célra fordítanak. Az év leteltével hoznak döntést
arról, pontosan mi lyen szervezet vagy alapítvány kapja az össz-
egyûlt pénzt.”                                (Forrás: www.borutazo.hu)

A bort a pincefesztiválon a Nádpor pincében kóstolhatták
meg az érdeklôdôk, a Kreinbacher Pincészet bor kol lekciójának
részeként  – szerk.

Ittunk a köztársasági elnök borából 
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Hírek a Korda Filmstúdióból
Csapó Tamás vezérigazgató tájékoztatása szerint az öt éve

mûködô stúdió-komplexum szolgáltatásainak szinte teljes
kapacitását lekötötték már ez év márciusában a 2011-es évre.

A Korda Stúdióban jelenleg a Mid-Atlantic Kft gyártásában
készülô két nagy televíziós produkció elôkészületei folynak.

Visszatér a Showtime „Borgias” címû tv-sorozatának 2.
évada – ez elôzô részeket is itt forgatták –, mert az eddigi
részek tengeren túli premierjének hatalmas sikere a folytatás
megrendelésére ösztönözte a tv csatornát.

A „Borgias” magyarországi tv-bemutatója még ez évben
lesz a HBO csatornán.

A másik produkció a Michael Caton-Jones rendezésében
készülô, Golden Globe díjra jelölt „Katedrális” címû mini tv-
sorozat folytatása, a 8 részes „World without End” c. alkotás,
Ken Follett sikerkönyve alapján készül, melyet a magyar
közönség „Az idôk végezetéig” címmel ismer.

Sokak által várt hír, hogy ez év júniusában kerül átadásra a
Korda Filmpark - Látogatóközpont, amelybe évente 50 ezer

vendéget várnak. Itt kap helyet többek között a Korda
Emlékmúzeum, a látványos, többfunkciós interaktív kiál-
lítóterem, étterem és ajándékbolt is.

Az összességében 1 milliárd 191 millió forintos költ-
ségvetésû projekt az Új Magyarország Fejlesztési Terv 595
millió forintos támogatásával készül.

2011. április 17-21.
között rendezték meg a
Mûvészetek Palotájában a
XIII. Budapesti Nemzet -
közi Kórusversenyt, ahol a
35 tagú etyeki Signum ve -
gyes-kórus elôadását ezüst
diplomával jutalmazta az
öttagú nemzetközi zsûri.

Az 1988-ban útjára indí-
tott Budapesti Nemzetközi
Kórusverseny Európa legsi -
keresebb, egyik legnagyobb
szabású kulturális ren-
dezvénysorozatának kezdete
volt. A rendezvények gazdája
az Interkultur Alapítvány,
melynek eddigi legnagyobb
eredménye, hogy a klasszikus
olimpiák szellemiségét be ve -
zette a kórusmozgalomban.
Az Interkultur rendezvények
kaput nyitottak a világ összes

énekkara számára, akik sze -
retnének nemzetközi verseny-
és fesztiváltapasztalatokhoz
jutni és össze akarják mérni
pillanatnyi tudásukat többi,
ha sonló felkészültségû e gyüt -
tessel. Ezek a rendezvények
hosszútávú hatással vannak az
elôadók szakmai fejlôdésére
is, mert lehetôség van kon -
zultációs beszélgetésekre a
nemzetközi zsûri tagjaival,
akiktôl kompetens pedagó-
giai- és mûvészeti tanácsokat
kaphatnak a mûvek minél
jobb megformálásához.

22 éve a MUSICA
MUNDI védjegy fémjelzi az
Interkultur rendezvényeket,
amely garanciát jelent arra,
hogy ezeken a rendez vé nye -
ken elért eredményeket a vi lág
kórusmozgalma is elismeri.

A XIII. Budapesti Nem -
zetközi Kórusversenyen 11
ország képviseltette magát, a
kórusok ezen országok fô- és
nagyvárosaiból jöttek, az
etyeki Signum kórus volt az
egyetlen vidéki csoport, akik
elôadását az ezüstdiploma
mellett szóban is nagyon po -
zitívan minôsített a zsûri. Kü -
lön kiemelte, hogy az egész
mezônyben ennek a kórusnak
van a legszebb tenorja,
egyénileg is megdicsérte és
elismerte Mészáros János Elek
szóló teljesítményét és
elhangzottak olyan véle -
mények is, hogy a Magyar
Operaház színpadán lenne a
helye. A zsûri véleménye
szerint a három különbözô
zenei korszakból elôadott
mûvek közül az etyeki kórus-

nak különösen a népzenei fel-
dolgozások álltak jól.

A rendezvény tiszteletbeli
elnöke Kodály Zoltánné
Péczeli Sarolta volt.

Zsédenyi Judit

Signum kórus sikere a nemzetközi versenyen

2011. június végén
nyílik a Korda Film -
park, Magyarország elsô filmes témaparkja.
A Korda Stúdió területén található látogatóközpont 2011.
június 22-30. között egyedülálló lehetôséget biztosít az etye-
ki lakosoknak a központ megtekintésére bevezetô áron. A
látogatókat képzett animátorok vezetik körbe, a túrákra
elôzetes bejelentkezés szükséges. Idôpontfoglalás a
www.kordafilmpark.hu weblapon keresztül lehetséges
2011. június 1-jétôl. 

Minden etyeki érdeklôdôt szeretettel várunk!

Látogatási 
kedvezmény
etyekieknek

New York utca a Hellboy 2 címû filmbôl
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Az Etyeki Borút Egyesület szeretettel meg -
hív minden kedves borkedvelôt egy kellemes
etyeki borangolásra 2011. június 11-én (szom-
baton) 10-18 óráig

Program: borkóstoló: pincészetenként 1
féle bor (0,5 dl) ingyen, további 3 féle bor (0,5
dl) féláron kóstolható, pálinkakóstoló: Etyeki
Czimeres Pálinka, sonkakóstoló: Gutwein
Pince (Árpás László sonkamester), sajtkóstoló:
Etyeki Borház, Kálna Pincze (André kecskesajt), pezsgôben
pácolt saslik: Kálna Pincze

A részvétel regisztrációhoz kötött és ingyenes. A reg-
iszt ráció helyszíne: Etyeki Borház (Alcsúti u. 2/A), ideje: 10-
15 óra között. A borkóstolás otthonról hozott vagy a helyszí-

nen vásárolt talpas üvegpohárban történik.
Vendéglátók: Alexandra Kispincészet

(Kecskegödör), Anonym Pince (Sóskúti út),
Buzál-Mórocza Pincészet (Öreghegyi út),
Debreczeni Szôlôbirtok és Pincészet (Újhegy),
Etyeki Borház (Alcsúti u.2/A), Etyeki Czimeres
Pálinka (Sóskúti út), Etyeki Kúria (Öreghegy),
Gutwein Pince (Újhegy), Kattra Pincészet (Biai
út), Gombai Szôlôbirtok (Mester u. 72.),

Juliusvin-Orosz Gyula Családi Pincészet (Körpince), Kálna
Pincze (Kecskegödör), Krajcsi Családi Pincészet (Körpince),
Rókusfalvy Pince (Újhegy), Zarándok Pince (Szép-völgy)
Információ: www.etyekiborut.hu – tel.: 06-30-870-8242

Asztalitenisz falubajnok-
ságot hirdetett az Etyeki
Sportegyesület. A versenyen
az alábbi eredmények szület-
tek.

Férfi egyéni: 1. Császár
Richárd, 2. Ferenc István, 3.
Szabó Barnabás, Kovács
László.

Páros: 1. Szabó Barnabás
– Hargitai Zoltán, 2. Ferenc
István – Rigó József, 3.
Orosz Gyula – Lénárt Bálint.

Ifjúsági egyéni: 1. Trav -
nik Ádám, 2. Szabó Levente,
3. Kövendi Sándor.

A verseny jó hangulatú
volt és a legfontosabb szá -

mun kra, hogy sikerült a fiata -
lokkal is megszerettetni ezt a
sportot. Azóta is rendszere-
sen járnak edzésekre a ver -
senyen sikert elérô gyerekek.
Ezen felbuzdulva szakosztá-
lyunk elhatározta, hogy a
nyári szünetben egyhetes
ping-pong tábort szervez,

ahol szeretettel látunk min-
den sportolni vágyó gye -
reket. A tábor részletes le -
írása letölthetô innen:  
www.etyekse.etyeknet.hu
További információ: Hargi -
tai Zoltán +36-30-387-6395

Hargitai Zoltán 
szaktályvezetô

A tavaszi szezonban ismét megrendezésre került a
Videoton Utánpótlás Kupa (VUK). A körzeti majd a régiós
megmérettetések után a programsorozatot a VUK gála zárta,
amelyen a székesfehérvári és a megyei válogatottak csaptak
össze U7, U9 és U11 korosztályokban. 30 fiatalt ért a
megtiszteltetés, hogy 2011. május 14-én a Videoton – Gyôri
ETO bajnoki mérkôzés elôtt megmutathatta tudását. 

Dr. Mezey György, a Videoton FC vezetôedzôje és Egervári
Sándor, a magyar válogatott szövetségi kapitánya is figyelem-
mel kísérte a kicsik játékát. Nagy öröm, hogy ebben a szezon-
ban már 2 etyeki focista is képviselhette az etyeki sporte-
gyesületet. Az U7-es korosztályban ismét Fischer Márk játszha-
tott a megyei válogatottban. Az U9-es korosztályban Maracskó
Zalán szerepelt kapusként.

Gratulálunk a két kis focistának és köszönjük szépen
edzôjüknek, Vági Istvánnak lelkiismeretes, felkészítô
munkáját.                                                           Etyek SE

Hét és kilenc éves etyeki focisták a megyei válogatottakban

A 2011. évi etyeki asztalitenisz falubajnokság végeredménye

Maracskó Zalán Fischer Márk
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A településen, illetve annak környezetében számos
pincészet, borászat mûködik, így szerintünk érdemes lenne
egy feldolgozó, palackozó, címkézô üzemet létrehozni, amely -
nek szolgáltatásait a helyi termelôk jutányos áron tudnák
igénybe venni, valamint a helyi lakosság számára is munkahe-
lyet biztosítana. A helyi borágazatot a jövôben szeretnék
kibôvíteni egy jól mûködô borturizmussal, aminek feltétele
lenne szálláshelyek, vendéglátóhelyek számának a bôvítése.
Jelenleg kilenc darab vendéglátóhelyet tartanak nyilván, de
ezek közül csak néhány foglalkozik szállásadással is, és a
férôhelyek száma is korlátozva van. Ilyen típusú fejlesztéseknél
mindenképp figyelembe kellene venni, hogy többféle
árkategóriájú és minôségû szálláshelyet tudjanak biztosítani. A
közeljövôben tervezik a filmstúdióban egy látogató központ
megnyitását, amelyhez úgyszintén lehetne kapcsolni éttermek,
szálláshelyek kialakítását. …

A vendéglátóhelyek bôvítésével párhuzamosan a helyi ter-
mékek kínálatát is növelni, bôvíteni kéne, például amelyet az
egyik interjúalanyunk is említett, egy baromfitenyészet és fel-
dolgozó üzem. Ezt nem feltétlenül a településen tudnánk
elképzelni, de a térség kínálatához nagyban hozzájárulna a jó
minôségû baromfihús is. Amit viszont Etyeken mindenképp
fejleszteni, bôvíteni kéne az a zöldség-gyümölcstermesztést. Jó
ötlet lenne létrehozni „Etyek Éléskamráját”, amelyet egy
önkormányzati területen alakítanánk ki, egy mezôgazdasági
vállalkozó bevonásával, aki jutányos áron mûvelhetné a
területet, viszont cserébe nagyrészt helyi munkavállalókat kéne
alkalmaznia. Az itt megtermelt zöldséggel, gyümölccsel a helyi
vendéglátóhelyeket szolgálnák ki. 

A település infrastruktúrájának leggyengébb pontja az utak
minôsége. Arányaiban nagyon magas a kiépítetlen utak hossza,
fôleg a szôlô ültetvények és a boros pincék felé, ami a turisták-
nak egy újabb nehézséget okoz. Emellett pedig az aszfaltos
utak minôsége is igen rossz, amit a megkérdezettek is alátá-
masztottak, illetve a járdák állapota és azok mennyisége sem
felel meg az igényeknek (például a CBA-hoz vezetô út mellett
sincs kiépített járda). Az utak fejlesztése a helyi lakosság és az
oda érkezô turisták miatt is feltétlen szükséges lenne.

A településen a szociális ellátás a legjobb, a nemrégiben
átadott Segítô Kéz Szociális Központnak köszönhetôen, amely
rendkívül sok lehetôséget és segítséget nyújt a rászorulóknak.
Egyetlen probléma jelenleg egy idôsek otthonának a hiánya. A
környezô települések nagy részén mûködik ilyen szolgáltatás,
magas színvonalon, de kapacitásaik telítettek, ezért úgy gon-
doljuk, hogy Etyeken is érdemes lenne ebbe befektetni, már
csak az új munkahelyek miatt is. …

Az egészségügyi ellátáson belül az alapellátás kimagasló
színvonalú, két háziorvos egész napos rendelési idôben fogad-
ja a betegeket. Ezek mellett pedig rendszeres fogászati és gyer-
mekorvosi szakrendelés és védônôi szolgálat is igénybe vehetô.
A lakossági megkérdezés alapján ennél több mindenre lenne
igény, pl. a Segítô Kéz Szociális Központot ki lehetne bôvíteni
egy egészségügyi részleggel, ahol lehetôség lenne további sza-
krendelés biztosítására (pl. nôgyógyász a sok kismama miatt). 

... Jelenleg a borturizmus kialakulásának a legnagyobb
gátja, hogy a pincészetek, borászatok nem állandó nyitva
tartással dolgoznak. Amíg ezt a problémát nem küszöbölik ki,
addig jelentôs turista forgalomra nem lehet számítani. 

Szerintünk érdemes lenne vagy az egyesület minôsítési
kritériumai közé beemelni valamilyen rendszeres nyitvatartási
kötelezettséget, vagy pedig egy olyan ügyeleti rendszert
kialakítani (mint Badacsonyban), melynek keretében egy évre
elôre felosztanák a hétvégéket a borászatok között, hogy min-
den hétvégén legalább két-három borászat nyitva tartson. Az
ezzel kapcsolatos információkat is az egyesület honlapján
lehetne megtalálni. …

A látogatás illetve a felmérés során nagyon pozitív élményt
szereztünk. Etyekre érkezve bebizonyosodott, hogy a
település elrendezése és környezete megegyezett az
elképzelésünkkel. A lakosság, az önkormányzat, a helyi vál-
lalkozók, és a civil szervezetek is kedvesen fogadtak bennün-
ket, igyekeztek mindenben a segítségünkre lenni és kérdé-
seinkre megpróbáltak maradéktalanul válaszolni.

MÁS SZEMMEL…
A Szent István Egyetem Vidékfejlesztési agrármérnök szak hallgatói a Településfejlesztés tantárgy keretében vizsgálták a település

demográfiai jellemzôit, gazdasági helyzetét, infrastrukturális ellátottságát, szociális, oktatási és egészségügyi szolgáltatásait,
kiemelkedô természeti és kulturális értékeit, és a település helyzetét a kistérségben és borvidékben. Ehhez kérték a polgármester segítségét
és beleegyezését, felkeresték a községben mûködô vállalkozásokat, civil szervezeteket, turisztikai pontokat, elégedettségi felmérést
végeztek a lakosság bevonásával. A több mint ötven oldalas munkát nem tudjuk bemutatni, de néhány figyelemre méltó gondolatot,
javaslatokat megosztunk olvasóinkkal. Részletek a tanulmányból: 

www.zsebetyek.hu
Községünkben – Magyar or szá gon

elsôként – bevezettük a tele pü lés tu -
risztikai és egyéb látványosságai
megismerése céljából a QR-kódok
alkalmazását.

Az ötlet megálmodója Kiss Bence,
aki rengeteget dolgozott a honlap
elkészítésében és feltöltésében Rujp Zsuzsa és Szabó Erika
segítségével. A tárhelyet az önkormányzat biztosítja. Elsô kör-
ben húsz pontot jelöltünk meg mobilkóddal, de tervezzük
további turisztikai látványosságok, pincék, vendéglátóhelyek
bevonását is.

A Zsebetyek egy mobiltelefonra optimalizált (zsebben
hordható) virtuális falumúzeum. Etyek fontosabb pontjain
mobilkódot (egy kusza fekete-fehér kép – QR-kód) tartalmazó
táblákat helyeztünk el. A mobilkód egy kétdimenziós vona l -
kód, amelyet lefényképezve a www.zsebetyek.hu oldalra
jutunk, ahol további információkat találunk az adott helyrôl. A
hozzánk látogatóknak csak be kell olvastatni a telefonjukkal a
kódot és ha van internet elôfizetésük, akkor a telefon
képernyôjén rögtön megjelenik egy rövid tájékoztató arról a
helyrôl, ahol éppen tartózkodnak.

A legtöbb mobiltelefonra letölthetô az a program, amellyel
a mobilkódot olvasni lehet.

Próbáljuk ki a Zsebetyeket, tegyünk egy sétát a faluban,
zsebünkben mobiltelefonnal, fényképezzük le a mobilkódokat
és tudjunk meg minden fontos információt Etyek látnivalóiról,
közintézményeirôl!

Sz.E.

A virtuális falumúzeum
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20 éves pedagógiai gyakorlattal 

KÉMIA, BIOLÓGIA TANÍTÁST 
korrepetálást (tanulásmódszertan kiegészítéssel) vállal, 
számlaképes pedagógus általános- és középiskolások

részére. 

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Tisztelt leendô vásárlóim! Megnyitottam tûzifa kiskereskedésemet 

Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 
Állandóan kapható minôségi tûzifa kívánságra kuglizva, hasogatva.

Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 
Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

F I L L É R E S  B O L T
Új üzlet nyílt az Etyek Udvarban

Nôi-, férfi-, gyermekruházat - vegyi áru, divatáru, illatszerek, kiegészítôk
- akciós tavaszi ruhavásár!

Nyitva: hétfôtôl péntekig 9-17-ig, szombaton 9-12-ig.
Szeretettel várom vásárlóimat: Tiszekker Ildikó Tel.: 06-70/562-3093

Nyílt levél a Polgármesterhez
Tisztelt Polgármester Úr! 
Kéréssel fordulok Önhöz és szerintem még sok kisgyer-

mekes anyuka is. Ebben a faluban is vannak játszóterek és
szerencsére sok kisgyerek, akik ezeket használják, de van egy
fontos probléma: a játszótéri vízellátás (kézmosó csap) ill. WC
használati lehetôség. Ezekhez a vendéglátóhelyeket (pl. a
szemben lévô pizzéria) kell használni. A gyerekek különbözô
játszószereket használnak (pl. homok), amit elôtte sok esetben
a háziállatok is. A fertôzések így bekerülhetnek a gyerekek
szájába, szemébe, mert játék közben megéheznek, megszom-
jaznak és nem tudnak kezet mosni evés ill. ivás elôtt. Ilyenkor
fennáll többféle fertôzô betegség kialakulásának veszélye.
Amennyiben meg tudnának mosakodni, elkerülhetnénk ezeket
a problémákat.

Tudom, tudjuk, hogy az önkormányzat nehéz anyagi gon-
dokkal küzd, de szerintem a kisgyerekek egészsége megér
annyi anyagi áldozatot, hogy kialakítsanak legalább egy kéz-
mosási lehetôséget a játszótereken.

Köszönettel egy anyuka a sok közül.
Gulyás Csabáné

Etyeki Búcsú: július 1-3.

Gyermeknap
2011. május 29-én vasárnap, 10-15 óra között 

a Búcsú téren, az óvoda elôtt.

Programok:
10-12 óráig: ügyes kezek sarok

május(i tré)fa: játékos vetélkedô
sétakocsikázás

10-15 óráig: ugrálóvár
13 órakor: május(i tré)fa eredményhirdetése
A vendéglátásról Németh Ferenc büféje gondoskodik. 
Minden kicsit és nagyot szeretettel várunk!

Könyvtárosok

HORGÁSZVERSENY
2011. május 28-án (szombaton) kerül megren-

dezésre az Etyeki Horgász Egyesület tavaszi nyílt
nevezéses horgászversenye.

Reggel 7 órától lehet nevezni a horgászházban, vagy
elôzetesen a Kiss Presszóban +36-20-544-3633. 

Nevezési díj felnôtteknek: 2000 Ft, mely tartalmazza az
ebéd árát is (a versenyen kívüli vendégeknek a halászlé 600 Ft).
Ifi és gyermekhorgászoknak a nevezés ingyenes.

Batyus svábbál 
2011. május 28-án (szombaton) 16-22 óra között az

Etyeki Németek Egyesülete házában (Magyar u. 5.).

A bálon a budaörsi Friedrich zenekar 
és az Alte Edecker Musikanten

szolgáltatják a talpalávalót.
Fellép a budajenôi 

Ringlein sváb tánccsoport élôzene kísérettel.

Belépôk a helyszínen kaphatók 500 Ft-os áron.
Büfé – tombola.

A rendezôk: a Német Kisebbségi Önkormányzat 
és az Etyeki Németek Egyesülete

sok szeretettel várják Kedves Vendégeiket!
(forrás: webetyek.hu)

Tisztújítás a német egyesületben
Az Etyeki Németek Egyesülete 2011. május 4-én tartot-

ta éves közgyûlését. Tekintettel arra, hogy a vezetôség
hároméves megbízatása lejárt, a napirendek között szerepelt
az új vezetôség megválasztása.

A megújult vezetôség tagjai: Buzál Jánosné, Kreisz
Gizella, Palotai Zsuzsanna elnök, Pintér József, Polgár
Anna, Rujp Zsuzsa, Till Mihály elnökhelyettes.

Mindenkit szeretettel várunk tagjaink sorába!
Palotai Zsuzsanna elnök

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Szeretet te l  várom fodrászatomban 
rég i  és  leendô Vendégeimet
Idôsekhez kérésre házhoz megyek

Nyitva tartás: bejelentkezés alapján 
Kérem hívjon a 06-30-28-28-611-es telefonszámon

Kreisz Gizella
Etyek, Óvoda u. 2. (lottózó mögött)

BULIZNI SZERETNE, DE NINCS HOL?
Bérbe adjuk… születés- és névnapi bulira, lakodalomra, 
céges rendezvényre, osztálytalálkozóra, baráti találkozóra 

… vagy csak úgy
– borkóstolóval – borkorcsolyával – vacsorával vagy anélkül 

kétszáz éves, hangulatos borospincénket Etyek központjában!
MÉREI PINCE

Etyek, Hegyköz u. 2/a – Tel.: 06-70-339-1765; 06-70-339-1764
E-mail: vinum@mereipince.hu  –  www.mereipince.hu

Közel 20 éves tapasztalattal, 
megbízható munkánkkal, 

kedvezô árakkal, valamint garancia
vállalásával biztosítjuk vevôink

elégedettségét.
Telefon/Fax: 06-23-310-390

Mobil: 06-30-310-7806

REDÔNY, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ,

SZALAGFÜGGÖNY, RELUXA

SZERELÉS – JAVÍTÁS

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS

Fûkaszálás, szôlô- és parkgondozás
Máté Miklós

Telefon: 06-70-206-9436

Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Internetes elôfizetéssel, 1 éves munkaviszonnyal, 
személyi hitel nem bárosoknak! Érd.: 06-70-522-1904

Tanító, fejlesztô pedagógus korrepetálást, 
gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70-359-6601

Etyek-Botpusztán I. emeleti 68 m2-es 
lakótelepi lakás kiadó/eladó

Bérleti díj 50 ezer forint/hó és rezsi
Telefon: +36-30-9820-551

CSFT szakcsoport eladó. Irányár: 110 ezer Ft.
Érd.: 06-20-552-0530

Eladó az Öreghegyen egy 1696 nm-es 
örökpanorámás saroktelek. 

Érdeklôdni: 06-30-655-9848

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Adolf István
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szitás Gyuláné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bódi Sándorné (sz. Balázs Mária)
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kovács Ferencnét (sz. Kovács Mária)
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

BIZTOSÍTÁS KÖZVETÍTÉS 
Az összes biztosító ajánlata egy helyen

Vállaljuk élet-, lakás-, kötelezô-, utas-, felelôsség-, 
mezôgazdasági- biztosítás, CASCO, önkéntes és magán-

nyugdíj pénztári szerzôdések megkötését

Elérhetôség: 06-30-203-9826, Kattra Judit



HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ

Tavaszi olajcsere és alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

www.gulyasalkatresz.hu - Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

BALLAGÁSI CSOKROK RENDELÉSE
Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:

06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

Szó-Tár Angol Nyelvstúdió
(Etyek, Horváth u. 70.) 

Angol tanfolyam felnôtteknek
I., II. és III. szinten a Horváth utcában, heti 1x2 órában.

Jelentkezés: Szabó Zsolt, 06-22-223-023; 06-70-500-1809

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-19-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

Állateledel bolt
Szeretettel várom kedves vásárlóimat 

az Etyek Udvarban teljes nyitva tar tással: 
hétfôtôl péntekig 7-17-ig, 

szombaton 7-12-ig, vasárnap zárva.
Vasvári Szilvia

N A P I  M E N Ü
Minden hétköznap Etyeken, a Körpince utca 4-ben, 

a polgármesteri hivatal étkezdéjében (volt Hungarovin)
Szolgáltatásaink:

- Változatos kínálat, naponta friss, meleg étel, házias ízek
- Sodexho, Ticket Restaurant utalványt elfogadunk
- Árak: zóna adag menü: 500 Ft, extra adag menü: 900 Ft  

extra adag második fogás: 730 Ft
- Házhozszállítás: 150 Ft/lakcím
- Rendezvényekre rendelést felveszünk

Minta heti étrendünkbôl: 
hétfô: gombaleves – bolognai spagetti,  kedd: tojásleves – székelykáposzta,

szerda: zöldségleves – rakott burgonya, csütörtök: csontleves – rántott
szelet, rizi-bizi, péntek: palócleves – túrós batyu

Rendelés: 06-20/392-1930


